
Konavle u očekivanju pravomoćne presude za naplatu duga od Herceg 
Novog  

Dugovanje od 1,7 milijuna eura 
 

Općina Konavle ne 
naplaćuje vodu Herceg Novom kao što se moglo zaključiti iz pojedinih 

medija. Radi se o pravu prolaza i korištenja zemljišta preko kojeg prolazi 
njihov vodovod. Otprije je poznato da smo tužili ugovornu stranu za 

neplaćanje preuzetih obveza na nadležnom sudu u Crnoj Gori - Luka Korda
 

Na prvom zasjedanju Stalne hrvatsko - 
crnogorske komisije za upravljanje vodama od zajedničkog interesa 

razgovaralo se o proceduralnim pitanjima koja se odnose na konstituiranje 
Komisije i donošenje Poslovnika o njenom te pitanjima vezanim za 

osnivanje Potkomisije za cjevovod Plat-Herceg Novi i budućim 
aktivnostima u dijelu rješavanja pitanja korištenja potencijala sliva rijeke 
Trebišnjice kao i zajedničkog djelovanja u području zaštite priobalnih voda 

Jadranskog mora 
 

Piše: Andrea ŠALINOVIĆ  
Snimio: Zvone PANDŽA



 
U sporu koji općina Konavle vodi protiv susjedne općine Herceg Novi pravomoćna 

presuda se očekuje ovog četvrtka (19. lipnja). Naime, prema ugovorima crnogorska 
strana dužna je platiti pravo prolaza i korištenje zemljišta na kojem je vodovod, što 
nije činila pa ukupni dug sada iznosi 1,7 milijuna eura za provoz vode do 2005. No, i 

nakon što se to riješi ostaje pitanje zaostalih neplaćenih obveza u posljednje tri 
godine.  

 
Ne naplaćuje se voda   

- Općina Konavle ne naplaćuje vodu Herceg Novom kao što se moglo zaključiti iz 
pojedinih medija. Radi se o pravu prolaza i korištenja zemljišta preko kojeg prolazi 

njihov vodovod. Otprije je poznato da smo tužili ugovornu stranu za neplaćanje 
preuzetih obveza na nadležnom sudu u Crnoj Gori. Postupak je u završnoj fazi na 
najvišoj sudskoj instanci, gdje očekujemo pravomoćnu presudu 19. lipnja u našu 
korist. Što se tiče dugovanja od 2005. godine pa nadalje, u planu je potpisivanje 

novog ugovora o korištenju prava na transport vode u Herceg Novi. Postoji 
mogućnost nekog dogovora, ako oni na primjer budu htjeli platiti dug u više navrata. 

Vidjet ćemo kakav će oni prijedlog dati pa ćemo odlučiti hoćemo li ga prihvatiti. U 
načelu ćemo se složiti, bitno nam je samo da nam isplate novac koji duguju - kazao 

je načelnik Općine Konavle Luka Korda.  
 

Komisija za upravljanje vodama 
Prošlog tjedna održano je i prvo zasjedanje Stalne hrvatsko-crnogorske komisije za 

upravljanje vodama od zajedničkog interesa čiji je član, uz predstavnike 
ministarstava obiju strana te Hrvatskih voda, i Luka Korda. Razgovaralo se o 

proceduralnim pitanjima koja se odnose na konstituiranje Komisije i donošenje 
Poslovnika o radu Komisije te pitanjima vezanim za osnivanje Potkomisije za 
cjevovod Plat-Herceg Novi i budućim aktivnostima u dijelu rješavanja pitanja 

korištenja potencijala sliva rijeke Trebišnjice kao i zajedničkog djelovanja u području 
zaštite priobalnih voda Jadranskog mora. Državni tajnik u Ministarstvu regionalnog 

razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva Zdravko Krmek i pomoćnik 
crnogorskog ministra turizma i zaštite životne sredine Siniša Stanković razgovarali 
su nakon zasjedanja s načelnikom Općine Konavle Lukom Kordom i predsjednikom 

Općine Herceg Novi Dejanom Mandićem o pitanjima koja se odnose na 
dosadašnje odnose glede upravljanja cjevovodom Plat-Herceg Novi. Zaključili su da 
je prisutan evidentni napredak u odnosima između dviju susjednih općina, a tijekom 

razgovora ostvaren je i napredak u iznalaženju rješenja za pitanja dosadašnjih 
odnosa glede upravljanja cjevovodom Plat-Herceg Novi.  

Četvrtak, 19 Lipanj 2008  
 


